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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre el cobro de los cursos de formación para el
puesto de trabajo al personal contratado, publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 45, de 6 de mayo de 2002.

Pamplona, 15 de mayo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud, de conformidad con los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra, y a pregunta formulada por la Ilma. Sra.
Dª Isabel Arboniés Bermejo, Parlamentaria Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, sobre el
cobro de los cursos de formación para el puesto
de trabajo al personal contratado, tiene el honor
de formular la siguiente respuesta:

1. ¿Tiene conocimiento del Departamento de
Bienestar Social y el Instituto Navarro de Bienes-

tar Social que empresas privadas que atienden
centros propios del Gobierno de Navarra estén
cobrando los cursos de formación para el puesto
de trabajo a trabajadores y trabajadoras recién
contratados?

No existe conocimiento de tal hecho.

2. ¿Qué opinión le merece a la Consejería de
Bienestar Social la imposición de asumir costes
de formación en el empleo a la plantilla contrata-
da por entidades mercantiles adjudicatarias de
prestación de servicios sociales en centros pro-
pios del Gobierno de Navarra?

Este Departamento no puede dar su opinión
sobre un tema en el que no se concreta el tipo de
formación a que se refiere en su pregunta, ade-
más de que la formación en el empleo tiene un
amplio concepto se trata de un tema de negocia-
ción colectiva, por lo que se estará a lo que en
dicho proceso se haya acordado.

Lo que tengo el honor de remitir a los efectos
oportunos.

Pamplona, 13 de mayo de 2002

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud: Calixto Ayesa Dianda

Pregunta sobre el cobro de los cursos de formación para el puesto de tra-
bajo al personal contratado
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la Comisión Interdepartamental
de los Pactos Locales, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 41, de 29 de
abril de 2002.

Pamplona, 16 de mayo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local, en rela-
ción con la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aranaz Echarri, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista de
Navarra, sobre la Comisión Interdepartamental de
los Pactos Locales de Navarra.

Los Directores Generales han respondido a
las posibles competencias a transferir, no pudien-
do deducirse su coste y su posible financiación
puesto que el espíritu del Pacto Local es la volun-
tariedad, y no todas las competencias son trans-
feribles a todos los Ayuntamientos.

En materia de Pacto Local se han elaborado
igualmente estudios para la equiparación de la
normativa foral a la estatal en este campo, borra-
dor que fue entregado a su Partido, quien poste-
riormente, y tras pequeños añadidos, lo presentó
como proposición de Ley.

Próximamente el Gobierno de Navarra, llevará
igualmente al Parlamento una nueva propuesta
de Ley del Fondo que garantice la financiación
estable de las entidades locales para los próxi-
mos dos años.

Igualmente presentará un Proyecto de Ley
para la modificación del título VI de la Ley Foral
de Administración Local, Ley 6/90.

Fruto de un Pacto Local particular ha sido la
creación de las Mancomunidades de Servicios de
Codés y Valdizarbe.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, a 15 de mayo de 2002.

El Consejero de Administración Local: Rafael
Gurrea Induráin

Pregunta sobre la Comisión Interdepartamental de los Pactos Locales

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la agrupación de servicios
municipales, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 41, de 29 de abril de
2002.

Pamplona, 16 de mayo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local , en rela-
ción con la pregunta formulada por el Parlamenta-

rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aranaz Echarri, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, sobre Agrupaciones de
Servicios entre diferentes Ayuntamientos, tiene el
honor de remitir la siguiente contestación.

1ª.- ¿Qué planes tiene el Gobierno para el
ejercicio 2002, en cuanto a Agrupaciones de Ser-
vicios?

Al igual que en los pasados ejercicios de la
presente legislatura y de conformidad con el uná-
nime posicionamiento del Parlamento Foral, por el
que se apuesta por los procesos de reorganiza-
ción administrativa de las Entidades Locales de
Navarra, bajo los principios de voluntariedad y
participación, los planes del Gobierno se centran

Pregunta sobre la agrupación de servicios municipales

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



en continuar con la estrategia del Departamento
de Administración Local de seguir realizando por
el Servicio de Agrupación de Servicios Municipa-
les, las labores de concienciación en aquellas
zonas, donde sus representantes municipales
manifiestan su receptividad con la propuesta de
aquél, concretada en constituir “Mancomunida-
des” para el sostenimiento en común del personal
necesario que racionalice y optimice en los Muni-
cipios mancomunados, la prestación de los servi-
cios administrativos y los que ellos mismos asi-
mismo consideren. 

El desarrollo y la consolidación de las previsio-
nes contenidas en los Proyectos asociativos de
las Mancomunidades de servicios administrativos
constituidas por Municipios de la Sierra de Codés
y de Valdizarbe, van a permitir la difusión de
dichas experiencias y en consecuencia, se espe-
ran obtener más resultados positivos, derivados
de la citada labor de concienciación y consecuen-
te reflexión con las Entidades Locales suscepti-
bles de asumir los procesos asociativos propues-
tos.

La inexistencia de referentes, como los ante-
riormente aludidos, ha contribuido a impedir la
ultimación de otros procesos asociativos iniciados
por el Departamento, en distintos ámbitos de
actuación.

2ª.- ¿Cuántos Municipios se verán afectados,
cuales serán y como se agruparán?

La constitución de Comisiones de Trabajo con
las Entidades Locales inicialmente interesadas en
la reflexión respecto de un diseño organizativo de
carácter asociativo, en ningún momento garantiza
el éxito de la iniciativa, dada la necesaria volunta-
riedad de todas ellas.

El respeto a dicha voluntariedad, impide la
determinación de cuántos y qué municipios se
van a ver afectados por los Planes del Gobierno. 

La modalidad propuesta por el Gobierno, para
la agrupación de servicios municipales, la consti-

tuye la “Mancomunidad”, como fórmula asociativa
de carácter voluntario, por excelencia.

3ª.- ¿Qué servicios se agruparán en cada
caso?

Sin perjuicio del carácter embrionario de la
mancomunación voluntaria impulsada por el
Departamento de Administración Local y de con-
formidad con los Estatutos de las Mancomunida-
des constituidas hasta la fecha, el objeto social de
las mismas lo constituye, “la prestación y el soste-
nimiento en común de los servicios administrati-
vos de los municipios que la integran, derivados
del ejercicio de las funciones públicas de Secreta-
ría, Intervención y Tesorería, así como del perso-
nal de apoyo a éstos y demás servicios de aseso-
ramiento técnico que expresamente acuerden los
miembros de la Mancomunidad”.

4ª.- En los casos de agrupación de servicios
de forma mancomunada que ya se han dado,
considera el Gobierno que la contratación de per-
sonal se ha realizado conforme a la legislación
vigente?

La contratación del personal diseñado y confi-
gurado en las dos Mancomunidades de Servicios
administrativos constituidas hasta la fecha por ini-
ciativa del Departamento de Administración Local
del Gobierno de Navarra, de conformidad con las
previsiones de sus respectivos Proyectos asociati-
vos y de las consecuentes Plantillas orgánicas
aprobadas por las nuevas Entidades asociativas,
ha sido realizada de conformidad con la normati-
va vigente en la actualidad, en cuyos procedi-
mientos de selección, ha participado el propio
Departamento de Administración Local.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, a 15 de mayo 2002.

El Consejero de Administración Local: Rafael
Gurrea Induráin
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la interinidad de algunos de los
Secretarios de Ayuntamientos, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
41, de 29 de abril de 2002.

Pamplona, 16 de mayo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local, en rela-
ción de la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. José M.ª Aranaz Echarri, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista de
Navarra, sobre la situación de los Secretarios de
Ayuntamientos de Navarra.

La Ley Foral de Administración Local pospone
la solución de la provisión de los puestos de
Secretario e Interventor a la racionalización del
mapa municipal de Navarra.

El Gobierno Navarra trabaja en la racionaliza-
ción del mapa por medio de Pactos Locales que
dan lugar a Mancomunidades Voluntarias de Ser-
vicios.

Es necesario seguir avanzando en este cami-
no, al ritmo que la voluntad de las entidades loca-
les lo permita, antes de entrar en la solución de
las situaciones de interinidad de los Secretarios
municipales de Navarra.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto del artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, a 15 de mayo de 2002.

El Consejero de Administración Local: Rafael
Gurrea Induráin

Pregunta sobre la interinidad de algunos de los Secretarios de Ayunta-
mientos

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Día 1:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre la
aplicación del artículo 8 de la Ley Foral de medi-
das para la mejora de las enseñanzas no univer-
sitarias. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre la
modificación de la situación laboral de los profe-
sores de religión. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la asistencia bucodental. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al suministro de la denominada píldora del
día después. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a las solicitudes de farmacia. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la firma de un concierto con la Escuela
Navarra de Turismo. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el

grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la sustitución de las becas de formación
de personal investigador por contratos laborales. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la matriculación de los alumnos emi-
grantes. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a las gestiones necesarias para hacerse
con la mayoría del capital de Audenasa. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la elaboración de una Ley Foral de Agri-
cultura. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la reducción de la jornada laboral. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la inclusión, en el Plan de Vivienda
2001-2004, de las resoluciones aprobadas en el
Pleno del día 11 de septiembre de 2001. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de julio de 2002

COMISIÓN PERMANENTE

Día 22.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 3, 22 y 31.

Reuniones celebradas en el mes de julio de 2002

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



relativa al aumento de la partida destinada a
“Cooperación al Desarrollo”. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al uso terapéutico del cannabis. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la realización de campañas de informa-
ción sobre la meningitis. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la regulación de la figura del tutor de los
especialistas en formación en el sistema de Médi-
cos Internos Residentes. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la atención a los drogodependientes. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a los alumnos con necesidades educati-
vas especiales. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la ubicación de la futura cárcel. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la elaboración de un Plan Regional de
Educación y Atención a la Sexualidad Juvenil. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la beca de investigación sanitaria “Mikel
Larumbe”. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la elaboración de un Plan para la convi-
vencia democrática y de educación para la paz. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la creación de un Consejo de Coordina-
ción de Política de Inmigración. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la elaboración de un plan de actuación
para la ampliación de horarios en las instalacio-
nes de los centros escolares públicos. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la revisión del proyecto de Ley de Uni-
versidades. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la Ley Foral de Tasas y Precios Públi-
cos de la Administración de la Comunidad Foral. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a reorientar la política educativa de con-
centración de alumnado con necesidades educati-
vas especiales. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la campaña de promoción y comerciali-
zación del vino navarro. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al acoso moral en el trabajo. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al apoyo al autoempleo, al pequeño
comercio, a la pequeña empresa y a la economía
social. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la remisión de un proyecto de Ley Foral
que regule las instalaciones y los aparatos de
alumbrado. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la política administrativa de la Adminis-
tración de Justicia. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la atención de los niños oncológicos. 
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la recuperación de la red de vías pecua-
rias. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al reconocimiento del derecho a la asis-
tencia sanitaria. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al modelo de bibliotecas públicas. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la regulación de los espectáculos públi-
cos. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al Plan Director del Servicio de Extinción
de Incendios y de Salvamento. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa al establecimiento de ayudas económicas
para promover junior-empresas. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la subida del impuesto de la gasolina. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la constitución del municipio de Anso-
áin, como una nueva Zona Básica de Salud. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la firma de un convenio único para los
centros públicos concertados de discapacitados. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la prestación de los servicios oncológi-
cos en los hospitales de Tudela y de Estella. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada

relativa a la creación de una Agencia Navarra de
Evaluación de Tecnologías Sanitarias. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la unificación de los Servicios de Urgen-
cias del Hospital de Navarra y del Hospital Virgen
del Camino. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la adopción de medidas a favor de los
navarros residentes en Argentina. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la remisión de un Plan de Industrializa-
ción. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la declaración del conjunto “El Bocal”
como bien de interés histórico y cultural. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la protección de la lactancia materna. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la remisión la asunción de las compe-
tencias en materia de tráfico. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la remisión de un proyecto de Ley Foral
de protección del patrimonio de Navarra. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la adaptación del Plan Foral de Drogo-
dependencias. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
grado de cumplimiento de la resolución aprobada
relativa a la inclusión de las técnicas de reproduc-
ción asistida dentro de las prestaciones sanitarias
de la red pública. 

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre el coste de la publicación del
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opúsculo “Navarra y el vascuence” firmado por
Víctor Manuel Arbeloa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre la redac-
ción y aprobación de planes de recuperación de
diversas especies en peligro de extinción.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre la inte-
gración en la red ecológica Natura 2000 de las
reservas y enclaves naturales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre qué
modificaciones legales va a suponer la creación
de un centro de esquí nórdico en el Valle de Ron-
cal.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la realización de estudios
de impacto ambiental.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la realización de planes
de ordenación cinegética en los acotados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre si se piensan cubrir las
plazas vacantes de personal de guarderío en el
Departamento de Medio Ambiente.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la remisión de un proyec-
to de Ley Foral de hábitats naturales referido a
flora y ecosistemas fluviales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la creación del parque
natural del Pirineo Occidental.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre el vertido de residuos
inertes a escombreras municipales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por

la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre las ayudas fiscales a unida-
des familiares que acogen a hermanos o herma-
nas con minusvalías.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre las subvenciones y avales
concedidos al amparo de la Ley Foral de ayudas
de salvamento y reestructuración de empresas en
crisis.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre las subvenciones y anticipos
concedidos a la investigación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el cumplimiento del
mandato parlamentario de modificar el Plan de
Ordenación de los Recursos Naturales de Barde-
nas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el coto existente en
el monte Peña.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la inclusión en la propues-
ta de los Lugares de Interés Comunitario (LIC) de
todos los enclaves y reservas naturales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la declaración de diversos
parques naturales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la prohibición de los valla-
dos cinegéticos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la redacción de los planes
de recuperación de diversas especies en peligro
de extinción.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por

B. O. del Parlamento de Navarra / V Legislatura Núm. 84 / 28 de agosto de 2002

9



la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la reglamentación de los
centros de recuperación de las especies amena-
zadas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la retirada de las instala-
ciones que están en el interior de las áreas de
protección de la fauna silvestre.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la subvención de actividades de asociacio-
nes juveniles.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
convocatoria de la Comisión de Convivencia y
Solidaridad Internacional para que elabore un
informe sobre las personas fusiladas en la guerra
civil en Navarra.

– Propuesta de Euzkolan mobiliario, SL, para
el concurso de adquisición, suministro e instala-
ción de mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Antunez mobiliario para el con-
curso de adquisición, suministro e instalación de
mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de MBA oficinas para el concurso
de adquisición, suministro e instalación de mobi-
liario para el Parlamento de Navarra.

Día 2:

– Propuesta de declaración institucional de
compromiso con la libertad y democracia, rechazo
del terrorismo de ETA y de apoyo al contenido de
la Ley Orgánica de Partidos Políticos, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Presidente de la Cámara de
Comptos para que explique el informe de fiscali-
zación sobre la “Gestión del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de los responsables de la Estrate-
gia Territorial de Navarra para que informen sobre
la situación de los trabajos de elaboración del
documento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Educación para

que informe sobre la aplicación del inicio de un
proceso de analogía horaria en los profesores de
la enseñanza concertada.

– Propuesta de Montte equipamiento integral
para el concurso de adquisición, suministro e ins-
talación de mobiliario para el Parlamento de
Navarra.

– Propuesta de Almadia, SL, para el concurso
de adquisición, suministro e instalación de mobi-
liario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Asier Mobiliario para el concur-
so de adquisición, suministro e instalación de
mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Dyna Mobel para el concurso
de adquisición, suministro e instalación de mobi-
liario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta Local Diseño, SL, para el concur-
so de adquisición, suministro e instalación de
mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Paymo, SA, para el concurso
de adquisición, suministro e instalación de mobi-
liario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de M-40 equipamiento para el
concurso de adquisición, suministro e instalación
de mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Econova Reciclados, SLL,
para el concurso de adquisición, suministro e ins-
talación de mobiliario para el Parlamento de
Navarra.

– Propuesta de Cador, SA, para el concurso
de adquisición, suministro e instalación de mobi-
liario para el Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Bordonabe, SA, para el con-
curso de adquisición, suministro e instalación de
mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Proposición de Ley Foral de ayudas extraor-
dinarias a las pensiones de viudedad, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

– Escrito de los grupos parlamentarios Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco e Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua en el que solicitan la
celebración de una sesión de trabajo con los
Sres. Betelu, Calleja, Invade e Iriarte, para infor-
mar sobre la situación de interinidad de las plazas
de médicos de SOS.

– Escrito de los grupos parlamentarios Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco e Izquierda Unida de Navarra-
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Nafarroako Ezker Batua en el que solicitan la
comparecencia del Consejero de Salud para que
informe sobre la situación de interinidad de las
plazas de médicos de SOS Navarra.

Día 3:   

– Escrito de ACS-ACR UTE en el que solicita
una ampliación global del plazo de la obra en tres
días.

– Escrito ACS-ACR UTE en el que indica los
trámites seguidos para ejecutar las acometidas de
los distintos servicios de obras.

Día 4: 

– Propuesta de Industrias Gama, SA, para el
concurso de adquisición, suministro e instalación
de mobiliario para el Parlamento de Navarra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar diversa documentación relati-
va al seguimiento de la ejecución del Plan Direc-
tor para el Servicio de Extinción de Incendios y
Salvamento, presentada por los grupos parlamen-
tarios Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua y Socialistas del Parlamento de
Navarra sobre la situación del consorcio para el
servicio de extinción de incendios.

– Informe de fiscalización sobre el expediente
de contratación del transporte sanitario Estella-
Azagra, emitido por la Cámara de Comptos.

– Escrito de D. Diego Bueno de Miguel en
relación con la utilización del paraje denominado
“La Contienda” para la practica del esquí de fondo
por los escolares que participan en las campañas
escolares.

– Resolución de la Concejala Delegada de
Medio Ambiente y Sanidad del Ayuntamiento de
Pamplona en relación con el funcionamiento de
los ascensores del inmueble sito en c/ Arrieta, 12.

Día 5: 

– Escrito de Local Diseño, SL, al que adjunta
la documentación requerida.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Mieres en
relación con el conflicto del Sahara Occidental.

– Informe de asesoramiento sobre el cumpli-
miento de la legalidad en el procedimiento segui-
do por el Gobierno de Navarra para prorrogar la
vigencia de los Presupuestos Generales de Nava-
rra del año 2001 para el ejercicio 2002 y, en espe-
cial, en lo referente a la inclusión en dicha prórro-
ga de los denominados créditos prorrogados sin
aplicación, emitido por la Cámara de Comptos.

– Escrito de Asier Mobiliario al que adjunta la
documentación requerida.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Sar-
taguda en relación con el transporte escolar de la
comarca de Estella.

– Escrito de Mobiliario de Oficina Pascual al
que adjunta la documentación requerida.

– Escrito de Paymo, S.A. al que adjunta la
documentación requerida.

– Escrito de J. Antunez al que adjunta la docu-
mentación requerida.

– Escrito de M-40 al que adjunta la documen-
tación requerida.

– Decreto Foral Legislativo por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley Foral del
Registro de explotaciones agrarias de Navarra,
remitido por el Gobierno de Navarra.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en rela-
ción con la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a remitir el Plan de Indus-
trialización”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Elena Torres Miranda sobre la prestación del
Servicio de Transporte Sanitario Programado en
el área de Estella-Azagra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna de la relación de accidentes
laborales habidos en empresas adjudicatarias de
obras públicas y empresas que presten servicios
públicos de forma concertada.

– Escrito de Bordonabe al que adjunta la docu-
mentación solicitada.

– Propuesta de Xarelan Kulturgintza, SL, para
la digitalización del Boletín.

– Escrito de Jevit al que adjunta la documenta-
ción solicitada.

Día 11:

– Escrito de Almadía, SL, al que adjunta la
documentación solicitada.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Villatuerta en relación con el transporte escolar de
la comarca de Estella.
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Día 12:

– Escrito de Cador al que adjunta la documen-
tación solicitada.

Día 15: 

– Propuesta de Las Tres Marías Cibercafe,
SLL. para la digitalización del Boletín.

– Propuesta de Gedas para la digitalización
del Boletín.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Bur-
lada referente a la actualización del régimen de
derechos pasivos de los funcionarios.

– Escrito del Parlament de les Illes Balears en
relación con la Conferencia de presidentes.

– Escrito del Senado por el que remite el
calendario de actividades del Pleno de la Cámara
correspondiente a los meses de septiembre a
diciembre de 2002.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Cas-
tejón relativo a la situación en el Sahara Occiden-
tal.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo de la Resolución del Parlamento
por la que se insta al Gobierno del Estado a reti-
rar el proyecto de Medidas de reforma de la pro-
tección por desempleo y de la Ley Básica del
Empleo.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo de la Resolución del Parlamento
por la que se rechaza las medidas de reforma de
la protección por desempleo y mejora de la ocu-
pabilidad.

– Propuesta del Grupo Corporativo GFI Norte,
SL, para la digitalización del Boletín.

– Escrito de Euzkolan Mobiliario, SL, al que
adjunta la documentación solicitada.

– Certificación de ACS-ACR UTE número 18,
correspondiente a los meses de mayo y junio de
2002, de la rehabilitación y adaptación del edificio
de la antigua Audiencia de Pamplona para nueva
sede del Parlamento de Navarra.

– Propuesta de Procromática S.A. para la digi-
talización del Boletín.

– Propuesta de Interlínea 2000 para la digitali-
zación del Boletín.

– Propuesta de Copysan Comunicaciones, SL,
para la digitalización del Boletín.

– Propuesta de D. Guillermo Navarro Úbeda,
para la digitalización del Boletín.

Día 16: 

– Acuerdo del Ayuntamiento de Espronceda
en relación con el transporte escolar de la comar-
ca de Estella.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre el
Museo de Bellas Artes.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite notificaciones de acuerdos, órdenes y
resoluciones que autorizan modificaciones presu-
puestarias de  junio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información adicional a la solicitada por el
Grupo Parlamentario Batasuna relativa a espectá-
culos taurinos en San Fermín.

Día 17:

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita la convocatoria
urgente de la Comisión Permanente para debatir
y votar una declaración de rechazo de la propues-
ta de autodeterminación del País Vasco.

Día 18: 

– Propuesta de declaración institucional por la
que el Parlamento  reafirma su voluntad de seguir
trabajando por el autogobierno, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua.

– Diligencia de la Audiencia Provincial sobre el
auto en contra de Jorge Esparza.

Día 22: 

– Propuesta de declaración de rechazo del
acuerdo del Parlamento Vasco sobre autogobier-
no, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Aguilar de
Codés en relación con el transporte escolar de la
comarca de Estella.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de la Consejera de
trabajo para explicar las gestiones de reindustriali-
zación de Marcilla y el expediente de despidos en
ACSA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la celebración de una sesión de traba-
jo con UGT, CCOO y ELA para explicar la situa-
ción de la empresa ACSA.
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– Escrito de Gesto por la Paz al que adjunta el
documento de llamada a la unidad de los partidos
políticos

Día 23:  

– Escrito del Gobierno de Navarra al que
adjunta la certificación del acuerdo sobre la reso-
lución del Parlamento Vasco relativa al pacto
estatutario.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre el campeonato mundial de
pelota.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la asistencia buco-
dental.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la el grado de cumplimiento de
la resolución aprobada relativa al suministro de la
denominada píldora del día después.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a las solicitudes de
farmacia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la realización de
campañas de información sobre la meningitis.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la regulación de la
figura del tutor de los especialistas en formación
en el sistema de Médicos Internos Residentes.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la atención de los
niños oncológicos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa al reconocimiento del
derecho a la asistencia sanitaria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la constitución del
municipio de Ansoáin, como una nueva Zona
Básica de Salud.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la prestación de los
servicios oncológicos en los hospitales de Tudela
y de Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la creación de una
Agencia Navarra de Evaluación de Tecnologías
Sanitarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la unificación de
los Servicios de Urgencias del Hospital de Nava-
rra y del Hospital Virgen del Camino.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la protección de la
lactancia materna.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la adaptación del
Plan Foral de Drogodependencias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el grado de cumplimiento de la
resolución aprobada relativa a la inclusión de las
técnicas de reproducción asistida dentro de las
prestaciones sanitarias de la red pública.
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Día 24: 

– Escrito del Parlamento Vasco al que adjunta
el informe sobre autogobierno y desarrollo estatu-
tario.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Allín en rela-
ción con el transporte escolar de la comarca de
Estella.

– Escrito del Instituto Europeo de Administra-
ciones Públicas al que adjunta la información
sobre un seminario de igualdad de género.

– Escrito de ACS en el que indica los trámites
seguidos desde la carta del 3 de julio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicita por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra
sobre el documento que Salud eleva al Gobierno
sobre varios aspectos económicos.

– Proyecto de Ley Foral de Turismo, remitido
por el Gobierno de Navarra.

Día 26:

– Recurso de reposición de UTE ACS-ACR con-
tra el Acuerdo de la Mesa de 24 de junio de 2002.

– Dictamen del Consejo de Navarra sobre
adecuación al ordenamiento jurídico del proyecto
de Ley Foral sobre el uso del vascuence en la
enseñanza superior de la Comunidad Foral de
Navarra.

– Dictamen del Consejo de Navarra sobre si el
contenido de la Ley Foral 16/1986, de 17 de
noviembre, reguladora de las elecciones al Parla-
mento de Navarra se sitúa dentro de las compe-
tencias de la Comunidad Foral de Navarra.

Día 31: 

– Escrito del Presidente de la AEM en el que
invita a la Asamblea General Extraordinaria del
próximo 4 de octubre.

– Escrito de la Generalitat de Catalunya en el
que informa sobre el Seminario internacional para
los días 19 y 20 de septiembre de 2002.
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